

高邮报

GAO YOU BAO

2012年3月16日 总第1868期
壬辰年二月廿四 星期五 2012年第52期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

方桂林在一季度经济形势分析会上要求

围绕目标 排定序时 奋力冲刺

本报讯 15日下午,市长方桂林主持召开全市一季度经济形势分析会。方桂林要求,全市上下要围绕目标,排定序时,奋力冲刺,确保实现首季“开门红”。

在听取市财政、经信委、商务局、个私办等情

况通报后,方桂林要求,各乡镇、园区及相关部门要全力冲刺一季度各项经济指标,围绕目标,狠抓财政收入、一般预算收入、规模以上工业生产、工业开票销售、工业入库税收、“双资”利用等各项工作,传递压力,层层落实,千方百计确保实现首季“开门红”。

节庆筹备厉兵秣马“鼓点”急

目前已邀请客商 378 名 落实签约项目 37 个

本报讯 离第八届中国双黄鸭蛋节开幕还有一个月的时间。记者 15 日在市商务局等部门采访时获悉,目前,客商邀请、项目签约、开工投产等节庆准备工作正有序、顺利推进。

经贸活动是节庆期间的重头戏。截至 3 月 14 日,我市已落实节庆期间来邮外商 109 名、国内客商 269 名,其中新客商 324 名,邀请客商人数已超额完成预定目标。另外,在今年节庆期间邀请的客商中,重要客商达 40 人,其中不乏来自世界 500 强、中国 500 强企业的重量级客商。

在项目洽谈签约方面,节庆期间,拟洽谈、签约项目 100 个左右,其中外资重点项目 12 个,民资重点项目 24 个。具体为:新签协议外资 5000 万美元以上项目 1 个、3000 万至 5000 万美元项目 5 个、2000 万至 3000 万美元项目 6 个;新签协议注册资本金亿元以上民资项目 5 个、5000 万至亿元项目 7 个、3000

万至 5000 万元项目 12 个;“4·17”当天集中签约重大项目 30 个。至目前,全市已落实签约项目 37 个,总投资折合人民币 119 亿元,其中外资项目 8 个,总投资 9.8 亿美元;民资项目 29 个,总投资 57 亿元。从投资体量上看,8 个外资项目协议外资都在 1000 万美元以上;29 个民资项目平均投资 1.96 亿元,其中注册资本 5000 万元以上项目 15 个、注册资本亿元以上项目 8 个。

记者在采访中还了解到,节庆期间,各乡镇、园区要必保 2 个以上项目开工、竣工、投产。全市要累计开工、竣工、投产项目 60 个以上。至 5 月底,全市新开工及竣工投产亿元项目要完成全年目标的 50%。

目前,市委市政府主要领导都亲临一线招商,各乡镇、园区及相关部门也组成招商小分队赴外招商,23 个乡镇、园区中,有 16 家落实了具体签约项目。

去冬今春全市疏浚河道 826 条

140 条正在施工

本报讯 记者从昨日上午召开的扬州市春季河塘疏浚整治现场推进会上获悉,去冬今春以来,我市结合生态市创建,加大河塘疏浚整治力度,截至目前已完成河道疏浚 826 条,正在施工 140 条,完成土方 855 万方。扬州市副市长纪春明,我市领导方桂林、徐永宝、孙建年参加会议。

会上,副市长孙建年进行了交流发言。他说,去冬今春以来,我市按照扬州市的决策部署,不断加快推进水利现代化建设,围绕农村河道基本疏浚一轮的目标,精心谋划、强化组织、务实推进,在全市范围内掀起了农村河道疏浚整治高潮,取得了阶段性成果。

会议要求,扬州各县(市、区)要紧紧围绕推进水利现代化的战略任务,加强组织领导、加大投入力度、强化典型引导、加大宣传力度、严格督促考核、严格工程管理、创新体制机制,确保农村水利各项工作顺利开展,取得实效。

会前,与会人员还观摩了二号河、八伯界河、硬塘沟、车逻大河、南关大沟、北关河疏浚现场。周雷森



倒计时
距第八届中国双黄鸭蛋节
开幕
2012年4月17日
还剩 **32 天**

正宗高邮蛋
红太阳蛋品各专卖店、苏果、农工商有售
供货热线:84611648 客服热线:400-799-0890

勇创佳绩 献礼节庆

凝聚青年力量 提升工作水平

本报讯 15 日下午,团市委召开十二届五次全委(扩大)会议,回顾总结 2011 年全市共青团工作,研究部署 2012 年工作任务。市委常委、组织部部长刘春晓出席会议。

刘春晓对去年全市各级团组织的工作成效表示肯定和赞赏。他强调,要把广大团员青年的智慧和力量凝聚起来,不断提升共青团工作水平,推动全市经济社会转型跨越发展。刘春晓同时要求全市各级团组织,要充分发挥团组织引领优势,切实加强青少年的理想信念、形势政策和社会主义荣辱观等思想政治教育;要充分发挥团组织动员优势,激发团员青年创新创业创优,引导他们在助推转型发展上做贡献,在创新创业上当先锋,在服务回报社会中展风采;要充分发挥团组织网络优势,优化团组织设置模式,加强团干部教育培训,在创先争优中加强团组织自身建设。

邓芳园



15 日是“3·15 国际消费者权益日”。当天上午,我市在南苏果广场举行纪念“3·15 国际消费者权益日”大型现场咨询服务活动。据统计,当天共接待咨询服务 500 余人次。

汤兰英 王道 / 文 陆学智 / 摄

今日总值班 唐以军 责任编辑 张维峰

省人口计生委领导来邮调研

本报讯 14 日,省人口计生委副主任、省计生协会副会长戴纪生,太平洋人寿江苏分公司副总经理周建刚等来邮调研生育关怀系列保险工作。副市长钱富强等陪同。

戴纪生希望我市在今后的工作中进一步完善利益导向机制,把生育关怀系列保险工作真正做成让群众满意、让政府满意的好事和实事工程。

顾永华 范习岭 杨星

市领导督查生态市创建工作

本报讯 15 日下午,副市长朱莉莉率市环保、城管等部门负责人督查生态市创建工作。

朱莉莉实地察看了三垛、汤庄、八桥等乡镇的垃圾中转站和污水处理厂,听取了垃圾中转站

和污水处理厂的设备投入、配置和运行等情况汇报,并认真查看了相关设备的运营记录,向工作人员仔细询问了垃圾处理、污水处理的实际操作情况。对于尚未完善到位的地方,朱莉莉希望各乡镇要抓紧时间完善,同时要加强对日常运行,垃圾处理要做到应收尽收。

姚静

艺霖电子有望 8 月底前试生产

14 日下午,记者在位于开发区的江苏艺霖电子科技有限公司项目建设现场看到,300 多名工人正手拿工具不停地忙活,各种装载车辆来回穿梭,高耸的塔吊四处转动……到处都是火热的建设场景。

据了解,江苏艺霖电子科技有限公司计划总投资 10 亿元,注册资本 2 亿元,用地 150 亩,主要从事太阳能电池片的生产和销售,拟上 10 条太阳能片生产线,首期新上生产线不少于 4 条。自去年 11 月份该项目正式开工以来,工人们加班加点,抢抓工期,全力推进项目建设。目前,该项目已完成土地平整、护



艺霖公司建设工地

稳中求进开新局 全面实现“开门红”
——重大项目“点上精彩”

双兔 好种好米 硬道理

王才林大米

江苏双兔食品股份有限公司
服务热线:84637777 84476838 84478111

尚美家居

国内一线品牌家具

地址:康华园·现代城东大门
服务热线:84631708